

许魏洲：打破“偶像”定律

参演电影《中国乒乓》，是演员许魏洲职业生涯里未曾有过的体验和尝试。接下这个角色之前，他就知道，付出远远会超过此前的任何一个角色。外界熟知的是他在影视作品中帅气的形象，而在这部作品中被他完全收裹起来。他要彻底地成为一名乒乓球运动员，去重演那段“国乒虎将”绝地反击的历史岁月。此刻的他很“愉悦”，因为终于可以用作品和角色证明，他能跳脱外形带来的刻板印象。

电影《中国乒乓》让许魏洲吃了不少苦头，但扛过这些苦后，一切都释然了。他认为大有裨益的部分，并不全在银幕形象上给观众带来了多大的反差感，而是在塑造角色的过程中，他彻底“放开”了，比以往的任何一次表演经历都来得“无所顾忌”，因为白民和他真心真意想要演到极致的角色。

许魏洲坦言，接演这个角色无疑将面临巨大的压力，但他的“思想斗争”仅维持了半天。他扪心自问，自己和马文革在外形上、性格上确实有差距，但内心对热爱的执着，对认定事情的较真，让他坚信自己能演好：“我了解了很多马指导当时的故事，看了他比赛的录像，包括他采访时说的观点。这个人太

酷了，很摇滚，身上带着那股飒劲，骨子里有那种不达到目标誓不罢休的倔强。”

拥有俊朗外形的许魏洲，一出道就迅速在偶像市场中占据了一席之地。过去十余年，他把自己的颜色和个性涂抹在了一个又一个角色之上，但这些离他内心想达到的境界还有距离。他坦言现在的自己发生了很大的变化，更多的是要戒除自我习性，更好地成为角色：“我觉得现在的我更加不会在意那些没有意义的事情，我的焦点就是把戏演好。你看最近的热播剧《狂飙》，张颂文老师、张译老师的表演多精彩啊！娱乐圈是个圈，外界的审美，欣赏的东西也是一个轮回，最后还是要回到本质——演技、实力、对专业的认真执着这个起点上，好好演戏才是立足之道。我永远相信好演技的力量。”有人曾问过许魏洲要不要接一些轻松一点的角色，多上综艺吃点“舒服的饭”，但他就是忍不住。“遇到一个我喜欢的角色，去改变、接近，踏踏实实地琢磨他的内心，这个过程是很开心，很爽的。虽然它可能会让我有些时候迷茫痛苦，但我从来不会后悔自己所拥有的机会。”

许魏洲承认，曾经爱预设结果，拍完这



部戏后观众想不想看？会不会得到大家的喜欢？这些问题他都想过。甚至曾将自己归类为“不被看好的演员”，“我曾有一些结果没那么理想的作品，再加上歌手的设定，会让人怀疑这个人究竟能不能把戏演好。想去打破它，也明白破除这样的定律只能靠作品。如果没有作品支撑，单靠你的容貌、炒作曝光，一点用都没有。”

据网易娱乐



- ★中央电视台(一)
- 20:06 特约剧场
- 22:34 开讲啦
- ★中央电视台(三)
- 19:30 星光大道
- 20:57 回声嘹亮
- 21:50 幸福账单
- ★中央电视台(五)
- 18:00 足球之夜
- 19:35 2022/2023赛季中国男子篮球职业联赛常规赛第30轮
- ★中央电视台(六)
- 17:27 故事片：万里归途
- 20:12 故事片：勇士
- 22:23 译制片：简爱(英国/美国)
- ★中央电视台(八)
- 19:30 黄金强档剧场：情满九道弯
- 23:05 深夜剧场：幸福二重奏
- ★中央电视台(十)
- 19:32 透视新科技
- 20:10 科学动物园
- 21:20 探索·发现
- 22:10 大千世界
- ★中央电视台(十二)
- 18:50 法律讲堂
- 19:22 一线
- 20:05 心理访谈
- 20:47 道德观察
- ★重庆卫视
- 19:33 剧场：太行之脊
- ★辽宁卫视
- 19:35 永恒的雷锋
- ★吉林卫视
- 19:35 剧场：我和我的儿女们

(节目如有变动,以当天播出为准)



勇士

1935年5月,中央红军部队在四川省中西部强渡大渡河,主力由安顺场沿大渡河右岸北上,红军某部官兵在天降大雨的情况下,在崎岖陡峭的山路上跑步前进,一昼夜奔袭竟达120公里,按时到达泸定桥西岸,创造了人类行军史的奇迹,黄团长率领22名突击队员,沿着枪林弹雨和火墙密布的铁索踩着铁链夺下桥头,并与左岸部队合围占领了泸定桥,一举粉碎了蒋介石妄图把红军变为石达开第二的阴谋,从而打开了北上的通道。

中央电视台(六套)20:12播出

今日看点

军营的味道

中央电视台(七套)19:00播出

新兵入列(6)突破蜕变

新训生活已经过半,新兵们的训练内容也从基础的体能和队列转为专业的课目训练。经过一段时间新兵营的洗礼和磨炼,新兵们褪去了脸上的

稚嫩,而接下来他们还将为成为更好的自己而继续努力。本期节目主要讲述海陆空的新兵们在专业训练中克服困难和恐惧,突破蜕变的故事。

9视频

中央电视台(九套)19:00播出

鲜生史

本片是一部关于美食名流先生们的趣味历史故事,以历史上人们熟知的

文化大家为引,兼具演绎还原和当代视角呈现,通过美食家们的经典“文人菜”展现我国历史悠久的饮食文化。

法律讲堂

中央电视台(十二套)18:50播出

夫妻间的借条

通过两起夫妻离婚后,前妻主张

前夫归还债务的案例,介绍了婚姻关系内所欠债务是否需要归还的规定。